

Вклад моей семьи в Победу

Война — это страшное испытание, которое затрагивает судьбы миллионов людей. Каждая семья имеет свою историю, связанную с этим трагическим периодом. Моя семья также внесла свой вклад в победу в Великой Отечественной войне, и я горжусь тем, что могу рассказать об их героизме и самоотверженности.



Два моих прадеда сражались на фронте. Костин Виктор Иванович пропал без вести под Сталинградом. Иванов Владимир Николаевич также пропал без вести в 1942 году под Курском. Их подвиги заключаются в том, что они и другие солдаты отдали свои жизни, чтобы мы могли жить в мире, свободном от страха и войн. Их мужество и стойкость стали основой нашей сегодняшней жизни.



Моя прабабушка работала в тылу, выполняя важные задачи для фронта. В то время она была дояркой, но так получилось, что в тех условиях войны коровы часто умирали. Моя прабабушка мужественноправлялась с этой ситуацией, она вытаскивала этих животных, чтобы склонить их. Она также вместе с другими женщинами поднимала тяжелые бревна, несмотря на усталость и изнеможение. В то время у прабабушки было восемь детей, трое из которых, к сожалению, скончались в раннем детстве. Эти трудности лишь укрепили дух женщин, которые работали ради будущего своих детей.

В школе мы организовали волонтерский штаб, где пишем письма солдатам, моя мама помогает финансами бойцам, которые участвуют в специальной операции на Украине. Кто бы мог подумать, что история повторится? Мы понимаем, что не можем оставаться равнодушными к происходящему. Каждый из нас может внести свой вклад и поддержать тех, кто сейчас защищает нашу страну.

История нашей семьи — это всего лишь небольшая часть великой истории страны, но она напоминает нам о важности памяти, уважения и благодарности к

тем, кто сражался за наше будущее. Мы обязаны помнить и передавать эти истории следующим поколениям, чтобы они знали, какой ценой была достигнута наша свобода.

Костина Лада, ученица 5 класса